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Звіт
щодо стану розгляду Жмеринською окружною прокуратурою запитів про надання публічної інформації за 9 місяців 2022 року


Дата підготовки: 03.10.2022
Дата оприлюднення: 03.10.2022

Одним із важливих шляхів доступу до публічної інформації в органах прокуратури є надання інформації за запитами фізичних та юридичних осіб, а також громадських об’єднань без статусу юридичної особи.
Відповідно до пункту 10 частини 1 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) розпорядники інформації зобов’язані оприлюднювати звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію.
Згідно Інструкції про порядок розгляду звернень і запитів та особистого прийому громадян в органах прокуратури України, затвердженої наказом Офісу Генерального прокурора від 06.08.2020 № 363, обов’язковому оприлюдненню на офіційних вебсайтах Офісу Генерального прокурора, регіональних (обласних) прокуратур підлягає інформація, передбачена частиною 1 статті 15 Закону. Така інформація оприлюднюється невідкладно, але не пізніше п’яти робочих днів з дня затвердження документа із зазначенням дати його оприлюднення і дати оновлення інформації.
З огляду на наведене, інформуємо, що до Жмеринської окружної прокуратури протягом 9 місяців 2022 року запитів про надання інформації не надходило.
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх кількість не змінилася. 
Випадків відмов у наданні інформації не було.
Рішення про відстрочку в задоволенні запитів органами прокуратури не приймались.
Запитів, на які згідно з Законом відповідь надається протягом 48 годин, не надходило.
Жмеринською окружною прокуратурою забезпечуватиметься доступ до публічної інформації у визначених законодавством межах.
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