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ІНФОРМАЦІЯ
про вжиті органами прокуратури області заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень у 2011 році
(згідно вимог ч. 1 ст.19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»)
Органами прокуратури області постійно вживаються заходи щодо підвищення ефективності діяльності у сфері реалізації нового антикорупційного законодавства. Колегією прокуратури області питання забезпечення протидії корупції визначено одним із головних пріоритетів прокурорсько-слідчої діяльності, воно знаходиться на постійному контролі у прокурора області. 

Встановлено, що з метою покращення діяльності правоохоронних органів прокуратурою області в 2011 році здійснено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на боротьбу з корупцією.


У липні та вересні 2011 року стан прокурорського нагляду за додержанням законодавства, спрямованого на боротьбу з корупцією узагальнено.


Матеріали узагальнення використані при підготовці координаційних нарад за участю керівників правоохоронних органів області, які проведені 08.07.2011 та 30.09.2011. На нарадах діяльність правоохоронних органів по боротьбі з корупцією піддана критиці та розроблені і схвалені всіма учасниками заходи, спрямовані на активізацію діяльності по виявленню фактів корупції та хабарництва.


З цією метою прокуратурою області 31.08.2011 розроблено спільну вказівку з УМВС, УСБУ та ДПА області щодо порядку погодження матеріалів та надіслання повідомлень про порушення кримінальних справ і складання протоколів за фактами вчинення корупційних правопорушень.


Крім того, з метою ефективної реалізації законодавства про засади запобігання і протидії корупції, а також належного виконання наказу Генерального прокурора України № 10 гн від 21.06.2011 прокуратурою області за участі працівників УСБУ, УМВС та ВВБ при ДПА в області 09.09.2011 проведено семінар, на якому розглянуто питання щодо порядку застосування Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" та особливості змін до законодавства щодо відповідальності за вчинення корупційних правопорушень, а також питання взаємодії слідчих і оперативних підрозділів на вказаному напрямку.


Прокуратурою області 16.12.2011 за участі Інституту підвищення кваліфікації кадрів Національної академії прокуратури України проведено семінар зі слідчими міських, районних та прирівняних до них прокуратур, на якому розглянуто питання щодо методики розслідування кримінальних справ про злочини, пов'язані з корупцією.


Незважаючи на відсутність в державі протягом першого півріччя 2011 року антикорупційного законодавства, правоохоронними органами області проводилась протидія корупції кримінально - карними заходами. 
За 2011 рік до суду направлено 65 кримінальних справ про злочини з ознаками корупції, що на 12,5 % більше в порівнянні з минулим роком (56).

Досудове слідство у кримінальних справах проводилося в основному слідчими органів прокуратури, які направили до суду 63 справи, і по одній справі розслідувано СВ УМВС та УСБУ у Вінницькій області.

До кримінальної відповідальності за корупційні злочини притягнуто 70 осіб, минулий рік - 58.

В області відбулось підвищення ефективності роботи правоохоронних органів по виявленню злочинів про хабарництво.

Упродовж 2011 року органами прокуратури до суду направлено 35 (24-2010) кримінальних справ за ст. 368 КК України, з яких 20 (11) справ хабарі з ознаками корупції, що становить 57,1 %.


За 2011 рік прокурорами спрямовано до суду кримінальні справи про злочини з ознаками корупції, передбачені:
- ст. 191 КК України (привласнення, розтрата майна або заволодіння шляхом зловживання службовим становищем) – 17 (18) (-1) стосовно 17  (19) (-2) осіб;

- ст. 364 КК України (зловживання владою, або службовим становищем) – 22 (23) (-1) стосовно 24 (23) (+1) осіб;

- ст. 365 КК України (перевищення влади або службових повноважень) – 4 (4) стосовно 7 (4) (+3) осіб;
- ст. 365-2 УКК України (зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги) 1 справа стосовно 1 особи;
- ст. 368 КК України (одержання хабара) – 19 (11)(+8) стосовно 19 (12) (+7) осіб.

За вчинення злочинів з ознаками корупційних діянь до кримінальної відповідальності притягнуто:
- 26 (16) працівників правоохоронних органів, з яких 3 (5) працівники податкової служби, 2 (2) працівника органів та установ виконання покарань,  16 (7) працівників органів внутрішніх справ, 1 (1) - працівник митних органів;
- 10 (10) державних службовців;
 - 23 (28) посадових осіб місцевого самоврядування;

-  3 (2) працівники органів судової влади.
Новоствореним відділом нагляду за додержанням законодавства у сфері запобігання і протидії корупції та досудовим слідством прокуратури області упродовж 2011 року порушено та направлено до суду 3 актуальних кримінальних справи про злочини з ознаками корупції відносно трьох осіб, які працювали в органах податкової міліції, займали керівні посади в митних органах та районних державних адміністраціях.
У кримінальних справах, розслідуваних органами прокуратури області упродовж 2011 року, сума збитків, заподіяних корупційними злочинами, становить майже 7,5 млн. грн., з них державним інтересам – 7,2 млн. грн., відшкодовано збитків на 4,4 млн. грн. (державним інтересам - 4,4 млн. грн.). У ході слідства накладено арешт на майно обвинувачених на суму більш ніж на 1 млн. грн., в ході досудового слідства заявлено позовів на суму 800 тис. грн.
З дня набрання чинності Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" по 30.12.2011 правоохоронними органами області складено та направлено на розгляд судів 53 протоколи про адміністративні корупційні правопорушення. 

З них 29 протоколів складено органами прокуратури, 11 - ВБКОЗ УСБУ області, 10 - УБОЗ УМВС, 3 - ВВБ при ДПА.

За результатами судового розгляду 45 протоколів до відповідальності у вигляді штрафу притягнуто 35 осіб. По 10 адміністративним справам судом закрито провадження, з них по 9 у зв’язку з відсутністю події та складу адміністративного правопорушення, по 1 у зв’язку із закінченням строків притягнення. На розгляді в судах області станом на 30.12.2011 перебувало 8 протоколів.

Серед притягнутих до відповідальності посадових та службових осіб:

- органів місцевого самоврядування                                                                   - 6

- органів внутрішніх справ                                                                                   - 3

- державної лісової охорони                                                                                 - 4

- збройних сил                                                                                                        - 2

- митної служби                                                                                                     - 1

- державної кримінально-виконавчої служби                                                     -2

- органів виконавчої влади                                                                                   - 1

- посадових осіб юридичних осіб публічного права                                         - 9

- фізичних осіб у разі одержання від них неправомірної вигоди                     - 5

- які обіймають посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих

чи адміністративно-господарських обов’язків                             
                  - 1

- інших органів державної влади                                                                         - 1


Сума штрафів, накладених на корупціонерів, становить 23 тис. гривень, що перевищує завдані ними збитки. 

Прокурорами внесено 3 протести на необґрунтовані та незаконні судові рішення. За документами прокурорського реагування скасовано 3 неправомірних  рішення, прийнятих унаслідок корупційних діянь. Внесено 4 подання та інших документів реагування на усунення причини та умов, що сприяють корупційним проявам. 

Через недосконалість законодавства проблемною залишається реалізація вимог статті 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» щодо звільнення з роботи осіб, які вчинили корупційне правопорушення. Зокрема, лише 16 (45,7 %) осіб з 35 притягнутих до відповідальності звільнено із займаних посад. 
Прокуратура Вінницької області













































