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ІНФОРМАЦІЯ
про вжиті органами прокуратури Вінницької області заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень у 2013 році
(згідно з вимогами ч. 1 ст. 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»)

Органами прокуратури області постійно вживаються заходи щодо запобігання і протидії корупції. 
З метою покращення діяльності правоохоронних органів, спрямованої на боротьбу з корупцією, прокуратурою області упродовж 2013 року здійснено ряд організаційних та практичних заходів. 
В умовах дії нового КПК із урахуванням вимог ст. 10 Закону України «Про прокуратуру», п. 9.1. наказу Генерального прокурора України №1/1гн-2013, із заслуховуванням інформації керівників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 25.01.2013 та 04.10.2013 проведено координаційні наради, на яких розглядались питання протидії злочинності та корупції в області, а також заходи, спрямовані на виявлення та запобігання злочинним і корупційним проявам в умовах оновленого кримінального процесу.
З метою оцінки ефективності діяльності органів прокуратури та правоохоронних органів із зазначених питань, виявлення позитивних і негативних тенденцій, недоліків та прорахунків, визначення їх причин і шляхів подолання, у березні 2013 року прокуратурою області проведено вивчення стану координаційної діяльності прокурорів в області. За результатами вивчення міським, районним, міжрайонним та прирівняним до них прокурорам 28.03.2013 направлено лист – зауваження «Щодо недоліків при здійснення координаційної діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та корупції».  
Задля посилення прокурорського нагляду та відомчого контролю за додержанням вимог антикорупційного законодавства, забезпечення законності під час здійснення адміністративного та кримінального провадження про корупційні правопорушення, прокуратурою області розроблено спільну вказівку прокурора області та керівників правоохоронних органів області від 02.04.2013 «Щодо єдиного порядку погодження матеріалів про корупційні правопорушення».
Так, з метою активізації роботи органів прокуратури та внутрішніх справ області у сфері економіки, у тому числі щодо розкриття і розслідування кримінальних проваджень про злочини, пов’язані із зловживанням службовим становищем, що призвело до розкрадання бюджетних коштів у великих розмірах, корупцією та одержанням неправомірної вигоди у великих та особливо великих розмірах службовими особами, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, наказом прокурора області № 38 від 28.05.2013 створено постійно діючу робочу групу з числа працівників органів прокуратури та УМВС області.
З початку року проведено 6 ( торік – 12) кущових методичних семінарів за участю прокурорсько-слідчих працівників та слідчих органів внутрішніх справ з проблемних питань застосування КПК України та Положення про порядок ведення ЄРДР, у т.ч. за участі працівників апеляційного суду. На семінарах розглядались проблемні питань у сфері запобігання і протидії корупції.
Зокрема, прокуратурою області 21.06.2013 за участі процесуальних керівників, слідчих УМВС, УСБУ та Міндоходів у Вінницькій області проведено спільну нараду – семінар на тему: «Проблемні питання взаємодії в умовах практичної реалізації положень нового Кримінального процесуального кодексу України», на якій розглядалось питання щодо особливостей здійснення процесуального керівництва та розслідування злочинів у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення, у тому числі проведення негласних слідчих (розшукових) дій.
У вересні 2013 року галузевим відділом прокуратури області розроблено пам’ятку щодо питань, які мають опрацьовуватися зональними прокурорами при виїздах до підпорядкованих прокуратур в порядку, визначеному п. 9.3 наказу Генерального прокурора України від 26.12.2011 № 1гн «Про організацію роботи і управління в органах прокуратури України.
Органами прокуратури області активно та всебічно в засобах масової інформації висвітлюються результати роботи у сфері протидії корупції.  
Так, упродовж 2013 року на офіційному веб - сайті прокуратури області розміщено 54 інформації цієї тематики.
Працівники прокуратури області двічі виступали на центральних телеканалах («ICTV», 5 канал), один раз - на Республіканському радіо, 1 - в газеті «Факти», 6 - на регіональних телеканалах «Еверест» та «ВДТ», 3 - на обласному радіо, 8 – у друкованих ЗМІ регіонального значення, а також неодноразово брали участь у програмі «Закон. Честь. Гідність», яка з березня 2013 року виходить в ефір на каналі Вінницького державного телебачення «Вінтера», та  у подальшому розміщується на сайті Генеральної прокуратури України та прокуратури Вінницької області.
Начальником управління та галузевого відділу прокуратури області 22.10.2013 проведено брифінг на тему: «Щодо кримінальних проваджень про корупційні правопорушення».  
Питання щодо протидії корупції перебуває на постійному контролі керівництва прокуратури області, у зв’язку з чим, як і прокуратурою області, так і підпорядкованими прокурорами вживаються вичерпні заходи організаційного та координаційного характеру для покращення ситуації в регіоні.
Унаслідок вжитих організаційних заходів та посилення прокурорського нагляду забезпечено протидію корупції та одержанню неправомірної вигоди кримінально-правовими засобами.
Минулого року правоохоронними органами області до суду направлено 
51 кримінальне провадження стосовно 64 осіб, які вчинили 74 злочини з ознаками корупції.
З числа розслідуваних усіма правоохоронцями корупційних справ 
більш ніж 60 % (34) закінчено провадженням саме слідчими прокуратури області. 
Майже половина направлених до суду справ цієї категорії – про одержання  неправомірної вигоди (28).
З числа направлених до суду обвинувальних актів: 2 – про вимагання   (ст. 189 КК України),  7 - привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (ч.ч. 2 – 5 ст.191 КК України), 4 - зловживання владою або службовим становищем (ст. 364 КК України), 1 – зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права (364-1 КК України), 28 – одержання неправомірної вигоди (ст. 368 КК України), 1 - незаконне збагачення (ст. 368-2 КК України), 2 - підкуп службової особи юридичної особи приватного права (ст. 368-3 КК України), 1 - підкуп особи, яка надає публічні послуги (ст. 368-4 КК України), 6 – пропозиція або надання неправомірної вигоди (ст. 369 КК України), тощо. 
За пріоритетними напрямками діяльності 2 злочини вчинено у сфері земельних відносин, 7 – бюджетній системі, по 4 - охорони здоров’я та освіти, 1 – агропромисловому комплексі та 6 – у сфері охорони довкілля.   
Зусилля слідчих та прокурорів спрямовувалися передусім на виявлення корупційних злочинів, вчинених посадовцями вищих категорій, в органах влади і місцевого самоврядування, у правоохоронних та контролюючих органах..
Зокрема до кримінальної відповідальності притягнуто 20 працівників правоохоронних органів, у тому числі 12 - органів внутрішніх справ, 1 – ГУ Міндоходів у Вінницькій області, 2 - органів та установ виконання покарань, 4 – лісової охорони та 1 рибохорони, а також 1 - працівник судової гілки влади,    3 - посадових осіб органів місцевого самоврядування, 5 - державних службовців, з яких 2 – працівники державної виконавчої служби, 1 - адвокат, 15 - посадових осіб юридичних осіб публічного права та 6 – приватного права, 1 - особу, яка надає публічні послуги та 1 військовослужбовця.
За закінченими слідчими прокуратури справами торік встановлено завданих збитків державним інтересам на суму 1,3 млн. грн. 
Під час досудового слідства відшкодовано 841,6 тис. грн., накладено арешт на майно обвинувачених вартістю 1,5 млн. грн., вилучено майна на суму 273 тис. грн. та заявлено позовів на суму 408,6 тис. грн. 

Упродовж 2013 року правоохоронними органами області  складено та направлено на розгляд судів 50 протоколів про адміністративні корупційні правопорушення. З них 16 протоколів складено органами прокуратури, 12 - ВБКОЗ УСБУ та  22 - УБОЗ УМВС України у Вінницькій області.
За результатами судового розгляду 47 протоколів (з врахуванням протоколів минулого року) до відповідальності у вигляді штрафу притягнуто 44 особи. У 3 адміністративних справах судом закрито провадження. 
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Серед притягнутих до відповідальності посадових та службових осіб:
- органів місцевого самоврядування                                                                   - 9
- органів внутрішніх справ                                                                                   - 1
- збройних сил                                                                                                       - 1
- митної служби                                                                                                     - 2
- державної прикордонної служби                                                                      - 4
- державної кримінально-виконавчої служби                                                    - 1
- посадових осіб юридичних осіб публічного права                                         - 7
- інших органів державної влади                                                                         - 3
- депутатів міських, сільських рад							       - 0
- виборчих комісій									      - 16
	Протягом вказаного періоду відшкодовано збитків, завданих державі адміністративними корупційними правопорушеннями, на загальну суму             46 140 грн.
	Сума   штрафів,   накладених    на    корупціонерів,    становить                 43 265 грн.
	Прокурорами внесено 6 подань на усунення причин та умов, що сприяють корупційним проявам.
	З метою усунення порушень законодавства щодо запобігання і протидії корупції в діяльності спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції прокуратурою області внесено 1 подання, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 1 особу. 
Діяльність органів прокуратури області у сфері запобігання і протидії корупції як пріоритетний напрям перебуває на постійному контролі керівництва.
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