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про вжиті органами прокуратури Вінницької області заходи щодо протидії корупції та про осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень у 2012 році
(згідно з вимогами ч. 1 ст. 19 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»)

Органами прокуратури області постійно вживаються заходи щодо запобігання і протидії корупції. 
У січні та липні поточного року стан прокурорського нагляду за додержанням законодавства, спрямованого на боротьбу з корупцією, узагальнено.
Матеріали узагальнення використані при підготовці координаційних нарад за участю керівників правоохоронних органів області, які проведені 25.01.2012 та 20.07.2012. На нарадах діяльність правоохоронних органів по боротьбі з корупцією піддана критиці та розроблені і схвалені всіма учасниками конкретні заходи, спрямовані на активізацію діяльності по виявленню фактів корупції та хабарництва.
У квітні 2012 року прокуратурою області вивчено стан координаційної діяльності міськміжрайпрокурорів з питань запобігання і протидії корупції упродовж 1 кварталу 2012 року. Матеріали використано при проведенні 28.04.2012 розширеного засідання колегії прокуратури Вінницької області з порядком денним: "Про стан координаційної діяльності та її вплив на законність і правопорядок в регіоні".  
Крім того, прокурором області видано розпорядження № 40 від 11.04.2012 "Про удосконалення взаємодії структурних підрозділів апарату і підпорядкованих прокуратур у сфері запобігання і протидії корупції".
З метою недопущення судової тяганини голові апеляційного суду Вінницької області 15.05.2012 направлено лист, в якому зазначено про допущені судами порушення вимог КУпАП упродовж дії Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції".
Міським, районним, міжрайонним та прирівняним до них прокурорам 19.06.2012 направлено лист - зауваження щодо неухильного дотримання норм КУпАП під час розгляду адміністративних справ про корупційні правопорушення.
Крім того, з метою належного виконання вимог ст. 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», підпорядкованим прокурорам 11.09.2012 направлено лист – орієнтування щодо припинення повноважень осіб, яких визнано винними у вчиненні корупційних правопорушень.  
У вересні 2012 року прокуратурою області перевірено та узагальнено стан прокурорського нагляду за додержанням правоохоронними органами, органами влади та управління області вимог антикорупційного законодавства, у зв’язку з чим, 28 вересня 2012 року за участі керівників правоохоронних органів області та міськміжрайпрокурорів проведено розширене засідання колегії прокуратури області з порядком денним: «Про стан додержання законодавства щодо запобігання та протидії корупції і прокурорського нагляду з цих питань». Рішенням колегії визначено ряд конкретних заходів, спрямованих на підвищення ефективності протидії корупції в області.
У приміщенні прокуратури області 31.10.2012 за участі міськміжрайпрокурорів та представників апеляційного суду Вінницької області проведено навчально - методичний семінар на тему: "Особливості застосування законодавства, спрямованого на запобігання і протидію корупції", на якому розглядались питання щодо причин закриття та практики розгляду судами адміністративних справ про корупційні правопорушення.
З метою удосконалення координаційної діяльності в області, із врахуванням Положення "Про координаційну діяльність правоохоронних органів по боротьбі зі злочинністю" від 26.04.2012 та наказу Генерального прокурора України № 1/1гн від 04.05.2012, прокурором області видано вказівку № 6 від 14.06.2012 "Щодо удосконалення організації координаційної діяльності органів прокуратури області", якою діяльність у сфері запобігання і протидії корупції визначено одним із головних пріоритетів у роботі прокурорів усіх рівнів.
З урахуванням пропозицій керівників правоохоронних органів Вінницької області, наказом прокурора області № 55 від 13.09.2012 утворено постійно діючу робочу групу з питань підготовки та проведення координаційних нарад, організації та контролю виконання прийнятих ними рішень, до складу якої увійшли керівники правоохоронних органів і їх галузевих підрозділів.
Унаслідок вжитих організаційних заходів та посилення прокурорського нагляду забезпечено протидію корупції і хабарництву кримінально-правовими засобами. 
Минулого року слідчими органів прокуратури до суду направлено 
41 кримінальну справу стосовно 46 обвинувачених, які вчинили 
62 корупційних злочини. 
З числа розслідуваних усіма правоохоронцями корупційних справ 
90 % закінчено провадженням саме слідчими прокуратури області. 
Майже половина направлених до суду справ цієї категорії – про одержання  хабарів (19).
Крім того, до суду з обвинувальними актами спрямовано 5 справ про зловживання владою або службовим становищем (ст.364 КК України), 
7 справ про привласнення, розтрату майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (ч.ч.2 – 5 ст.191 КК України), з яких 1 справа за обвинуваченням членів ОЗГ з корумпованими зв’язками, 1 справу про комерційний підкуп службової особи юридичної особи приватного права (ст.368-3 КК України), 1 справа за фактом перевищення влади або службових повноважень (ст.365 КК України), 4 справи за фактами зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми тощо. 
Зусилля слідчих та прокурорів спрямовувалися передусім на виявлення корупційних злочинів, вчинених посадовцями вищих категорій, в органах влади і місцевого самоврядування, у правоохоронних та контролюючих органах.
Зокрема до кримінальної відповідальності притягнуто 10 працівників правоохоронних органів, в т.ч. 7 - органів внутрішніх справ, 1 - державної податкової служби, 2 - органів та установ виконання покарань, 1 – Держтехногенбезепеки, а також 1 - працівника судової гілки влади та державної виконавчої служби, 5 - посадових осіб  органів місцевого самоврядування, 5 - державних службовців, з яких 2 - посадовців райдержадміністрацій, 4 посадові особи контролюючих органів, з яких 1 - обласного рівня, 6 - посадових осіб юридичних осіб публічного права, 8 - посадових осіб юридичних осіб приватного права та 4 - особи, які надають публічні послуги.
За закінченими слідчими прокуратури справами торік встановлено завданих збитків на суму 2,6 млн. грн., з них 2 млн. грн. – державним інтересам. 
Під час досудового слідства відшкодовано 165 тис. грн., у тому числі 73,3 тис. грн. державі. Крім того, накладено арешт на майно обвинувачених вартістю 2,5 млн. грн. та вилучено майна, готівки, цінних паперів, іноземної валюти на суму 800 тис. грн.  

Упродовж 2012 року правоохоронними органами області  складено та направлено на розгляд судів 49 протоколів про адміністративні корупційні правопорушення. З них 15 протоколів складено органами прокуратури, 20 - ВБКОЗ УСБУ, 13 - УБОЗ УМВС, 1 - ВВБ при ДПА.
За результатами судового розгляду 67 протоколів (з врахуванням протоколів минулого року) до відповідальності у вигляді штрафу притягнуто 48 осіб. У 19 адміністративних справах судом закрито провадження. 
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Серед притягнутих до відповідальності посадових та службових осіб:
- органів місцевого самоврядування                                                                   - 6
- органів внутрішніх справ                                                                                   - 4
- збройних сил                                                                                                       - 3
- митної служби                                                                                                     - 4
- податкової служби                                                                                              - 2
- державної кримінально-виконавчої служби                                                    - 3
- райдержадміністрацій                                                                                        - 2
- посадових осіб юридичних осіб публічного права                                        - 11
- які обіймають посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих
   чи адміністративно-господарських обов’язків                                                - 1
- інших органів державної влади                                                                         - 8
- депутатів міських, сільських рад							       - 2
- фізичних осіб у разі одержання від них неправомірної вигоди                     - 2
	Протягом вказаного періоду відшкодовано збитків завданих адміністративними корупційними правопорушеннями на загальну суму             30 867 грн.
	Сума   штрафів,   накладених    на    корупціонерів,    становить   32611 грн.
	Прокурорами внесено 13 протестів на необґрунтовані та незаконні судові рішення.
	З метою усунення порушень законодавства щодо запобігання і протидії корупції в діяльності спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції прокуратурою області внесено 6 подань, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 6 осіб. 
Діяльність органів прокуратури області у сфері запобігання і протидії корупції як пріоритетний напрям перебуває на постійному контролі керівництва.
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