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Стан протидії корупції органами прокуратури Вінницької області у 2015 році та вжиті заходи, спрямовані на виявлення та запобігання корупційним проявам.

З метою узгодження зусиль правоохоронних органів щодо протидії корупції прокуратурою області використовувались координаційні повноваження. Зокрема, питання боротьби з корупцією, поряд з іншими, обговорювались на засіданнях колегії прокуратури області, координаційних нарадах та на підсумковій оперативній нараді.

На обласному рівні розроблено нормативні документи про спільні робочі групи щодо оперативного обміну інформацією, своєчасного виявлення і документування корупційних правопорушень та злочинів вчинених злочинними об’єднаннями. 
У 2015 році з метою активізації роботи прокуратур районної ланки скеровано 3 листи інформаційно-орієнтовного характеру.
Стан протидії корупції кримінально-правовими заходами

Упродовж 2015 року правоохоронними органами Вінницької області розслідувано 96 (у 2014 році – 62) кримінальних правопорушення з ознаками корупції. За результатами досудового розслідування до суду скеровано обвинувальні акти в 72 (51) кримінальних провадженнях стосовно 82 (59) осіб. Крім того, у даній категорії кримінальних проваджень, розслідуваних органами внутрішніх справ, до суду скеровано 1 клопотання про звільнення особи від кримінально відповідальності. 
Із указаного числа до суду скеровано обвинувальні акти у 63 (45) провадженнях, розслідуваних органами внутрішніх справ та 9 (6) – слідчими прокуратури.  

У 60 кримінальних провадженнях, обвинувальні акти в яких скеровано до суду, корупційні правопорушення виявлено працівниками УЗЕ у Вінницькій області (2014 рік - 40), УСБУ у Вінницькій області - 5 (5). 
У минулому році кримінальні правопорушення виявлялись у сферах освіти, охорони здоров’я, бюджету, транспорту, земельних відносин, кредитно-фінансовій сфері, ПЕК і АПК.

До суду скеровано обвинувальні акти стосовно 8 державних службовців 5-7 категорії, 2 депутатів сільських рад, 4 посадових осіб місцевого самоврядування, 2 службових осіб облдержадміністрації, по 1 службовій особі райдержадміністрації, органів внутрішніх справ, державної фіскальної служби та обласного управління Державної пенітенціарної служби України.   

Упродовж минулого року 10 обвинувальних актів скеровано до суду прокуратурами, які увійшли до складу Бершадської місцевої прокуратури, 9 – Немирівської, 8 – Могилів-Подільської, 5 – Калинівської, по 3 – Вінницької та Жмеринської. Апаратом прокуратури області до суду скеровано 35 обвинувальних актів.

У 2015 році укладено 16 (у 2014 - 13) угод про визнання винуватості, які затверджено судами. 
Станом на 01.01.2016 у залишку перебувало 11 кримінальних проваджень, у яких 17 особам повідомлено про підозру. 
У минулому році забезпечено повернення збитків, завданих злочинами, на суму 210,3 тис. грн., накладено арешт на майно підозрюваних на суму 2,097 млн. грн., заявлено позови на суму 701,5 тис. грн.
За 12 місяців 2015 року судами першої інстанції постановлено                         34 обвинувальних вироки у кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення стосовно 39 осіб. 

Стан протидії корупції адміністративно-правовими заходами
Упродовж 2015 року правоохоронними органами Вінницької області складено та направлено до суду 61 протокол про вчинення адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією (у 2014 році – 74), у тому числі органами прокуратури - 41, органами внутрішніх справ - 9, служби безпеки -11. Судами розглянуто 62 протоколи, у т.ч. складені у позаминулому році: на 47 осіб накладено стягнення у виді штрафу, 15 протоколів закрито.
Серед притягнутих до адміністративної відповідальності: державних службовців - 3, депутатів сільських, селищних, міських, районних рад - 24, посадових осіб місцевого самоврядування - 11, посадових та службових осіб інших органів державної влади - 1, внутрішніх справ - 1, державної податкової служби - 1, Збройних сил України - 1 та посадових осіб юридичних осіб публічного права -  4. 
Корупційними правопорушеннями завдано збитків державі на суму 1, 5 тис. грн., які відшкодовано.  
Внесено 3 подання на усунення причин та умов, що сприяють корупційним проявам, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 2 особи.
Упродовж 2015 року адміністративні правопорушення виявлялись у сферах освіти, охорони здоров’я, бюджету, транспорту, земельних відносин.

